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П Р О Т О К О Л  

громадських слухань щодо врахування громадських інтересів у проекті 

документа державного планування місцевого рівня – містобудівної 

документації – «Детальний план території для розташування об’єкту: 

«Будівництво центру підтримки дитини (дитинства) з житлом в с. Гора 

Бориспільського району Київської області» на земельну ділянку, яка 

розташована по вулиці Західній в селі Затишне Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської області» , що розроблений на підставі 

рішення Гірської сільської ради від 25 листопада 2021 року №815-25-VIII; 

«20» грудня 2022 р.          Початок слухань: 10 год. 00 хв.             село Гора 

Нормативні підстави  проведення громадських слухань: Закону 

України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядок розроблення 

містобудівної документації, затверджений Міністерством регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 

16.11.2011 №290 (із наступними змінами та доповненнями), Постанова 

Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року №555 «Про затвердження 

Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських 

інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на 

місцевому рівні» (із наступними змінами та доповненнями). 

Замовник розроблення містобудівної документації: Виконавчий 

комітет Гірської сільської ради  

Розробник містобудівної документації:  Проектний інститут Служби 

безпеки України, м. Київ  

Ініціатор проведення громадських слухань: Виконавчий комітет Гірської 

сільської ради  

Перед початком слухань здійснено реєстрацію учасників, складено 

відповідний реєстр присутніх. 

Згідно із п. 8 Порядку проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час розроблення проектів 

містобудівної документації на місцевому рівні» (із наступними змінами та 

доповненнями), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 25.05.2011 року №555 (із наступними змінами та доповненнями), 

громадські слухання проводяться під головуванням уповноваженого 

представника замовника містобудівної документації. 

Присутні: _Головуючий - Марчук Сергій Васильвич, секретар – Бідненко 

Тетяна Володимирівна, доповідач – Магаляс Лідія Володимирівна, присутні 

Васильцова Тетяна Олександрівна, Степаненко Євгеній Миколайович.  

Розпочато аудіофіксацію перебігу громадських слухань.  
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1. Слухали: 

Уповноваженого представника Замовника містобудівної документації 

Марчук Сергій Васильович, який повідомив, що дані громадські слухання 

організовано на виконання, статті 21 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 

25.05.2011 №555 (з наступними змінами та доповненнями). 

 

Предметом даних слухань є врахування інтересів громадськості під час 

розробки «Детальний план території для розташування об’єкту: «Будівництво 

центру підтримки дитини (дитинства) з житлом в с. Гора Бориспільського 

району Київської області» на земельну ділянку, яка розташована по вулиці 

Західній в селі Затишне Гірської сільської ради Бориспільського району 

Київської області»» 

 

Порядок денний даних громадських слухань наступний: 

 

- Доповідь розробника містобудівної документації. 

- Обговорення проекту містобудівної документації. 

- Запитання присутніх до представника замовника та розробника 

– головного архітектора проекту та їх відповіді. 

- Пропозиції, рекомендації, заперечення громадськості до 

розробленого проекту містобудівної документації. 

- Голосування та оголошення резолюції громадських слухань. 

 

Протокол громадських слухань ведеться Головою зборів. Оригінал 

протоколу буде зберігатися Гірський сільській раді, надаватися для 

ознайомлення заінтересованим особам, а також буде розміщений на офіційному 

веб-сайті 

Пропозиції  громадськості подаються у строк, визначений  для  проведення  

процедури  громадського обговорення, який не може  становити   менш   як   30   

днів   з  дати  оприлюднення  проекту містобудівної  документації на місцевому 

рівні та повідомлення про  початок  процедури розгляду та врахування 

пропозицій громадськості  щодо проекту містобудівної документації.  

Початок процедури громадського обговорення розпочався 9 грудня 2022 р. 

шляхом оприлюднення  проекту містобудівної  документації на місцевому рівні 

та повідомлення про  початок  процедури розгляду та врахування пропозицій 

громадськості  щодо проекту містобудівної документації на офіційному веб-

сайті Гірської сільської ради, дане повідомлення також було опубдиковано в 

друкованих ЗМІ 

Згідно із п. 6-1. Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 

№555 (з наступними змінами та доповненнями, пропозиції, подані після 

встановленого   строку, тобто пізніше 07 січня 2023 р., не розглядаються. 

Згідно із п. 9 цієї ж Постанови, Пропозиції  (зауваження)  можуть  

подаватися  в письмовій  та/або  усній формі під час громадських слухань із 

внесенням їх до  протоколу  громадських  слухань. Письмові пропозиції 
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подаються під  час  громадського обговорення протягом зазначеного вище 

строку. 

Письмові пропозиції подаються фізичними особами  із зазначенням  

прізвища, імені та по батькові, місця проживання,  із  особистим  підписом.  

Юридичні  особи  подають  пропозиції  із зазначенням  найменування  та  

місцезнаходження  юридичної  особи.  Анонімні пропозиції не розглядаються. 

 

На даний час пропозиції або зауваження не надходили. 

 

Пропозиції  громадськості  реєструються та розглядаються  

замовником  містобудівної  документації  у місячний строк з дня їх  

надходження. За результатами   розгляду   пропозицій   заявнику  надається  

відповідь про їх врахування або обґрунтована відмова. 

     Перебіг громадських слухань та подані пропозиції (зауваження)  

оформляються протоколом, який підписується головуючим. Файл аудіо  

перебігу  громадських  слухань додається до  

протоколу.  

 

  2. Слово надається головного архітектору проекту містобудівної 

документації . 

 

3. В процесі обговорення містобудівної документації, на поставлені 

представниками територіальної громади запитання, доповідачем надано 

вичерпні відповіді  

4. За наслідками обговорення, головуючим на голосування була 

представлена пропозиція: 

- підтримати проект Детальний план території для розташування об’єкту: 

«Будівництво центру підтримки дитини (дитинства) з житлом в с. Гора 

Бориспільського району Київської області» на земельну ділянку, яка 

розташована по вулиці Західній в селі Затишне Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської області», вважити що вказана містобудівна 

документація пройшла процедуру громадських слухань. 

 

За результатами голосування більшістю голосів була підтримана 

пропозиція головуючого. 

 

Оголошено резолюцію громадських слухань: 

- підтримати проект Детальний план території для розташування 

об’єкту: «Будівництво центру підтримки дитини (дитинства) з 

житлом в с. Гора Бориспільського району Київської області» на земельну 

ділянку, яка розташована по вулиці Західній в селі Затишне Гірської 

сільської ради Бориспільського району Київської області», вважити що 

вказана містобудівна документація пройшла процедуру громадських 

слухань; 
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- довести зміст цієї резолюції, прийнятої за результатами громадських 

слухань до загалу, розмістити текст на офіційному веб-сайті Замовника та 

в засобах масової інформації. 

 

 

Усних або письмових, оформлених згідно із Порядком проведення 

громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 

розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, 

затвердженим Постановою  Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року 

№555 (із наступними змінами та доповненнями), пропозицій і/або зауважень 

громадськості до проекту містобудівної документації, не надходило. 

 

 

Усних або письмових зауважень до Протоколу не надходило. 

 

Закінчено аудіофіксацію перебігу громадських слухань.  

Матеріали громадських слухань (файл аудіофіксації) на CD-диску 

долучаються до протоколу.  

 

  

 

Головуючий                      _________/ Сергій МАРЧУК 

 

 

 

 

 


